

Nemačka medijska organizacija Grupa za razvoj mira (FriEnt) predstavila je naš sajt, kosovakosovo.com, u najnovijem broju svog mesečnog biltena "Impuls".

Grupa za razvoj mira (FriEnt) je radna zajednica nemačkog Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj, Evangelističke razvojne službe (EED), Fondacije Fridrih Ebert (FES), Udruženja za tehničku saradnju (GTZ), Katoličke centrale za razvojnu pomoć/Misereor (Milosrđe), Konzorcijuma civilna mirovna služba i Platforme za civilno prevazilaženje konflikata/Instituta za razvoj i mir (INEF).

Objavljujemo intergalni tekst objavljen o ovom sajtu.

"Albansko-srpski Forum za razmenu informacija ima za cilj da pomoću zajedničkog informativnog kanala kosovakosovo.com uspostavi dijalog albanske i srpske javnosti i na taj način doprinese stvaranju medijski podstaknutog mirovnog procesa i objektivnog izveštavanja na Kosovu. Informativni forum je proizvod zajedničke inicijative Centra za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi (CDRSEE), beogradske novinske agencije Beta i agencije KosovaLive, kosovsko-albanske novinske agencije sa sedištem u Prištini. Na Kosovu u ovom trenutku ne postoji razmena vesti i informacija između albanskih i srpskih medija. Pripadnicima tih populacija nije data mogućnost da se upoznaju sa različitim shvatanjima i socijalnim i političkim pozicijama. Upravo je suprotno. Često se kroz nacionalističko izveštavanje na obe strane podstiče sukob između Albanaca i Srba. Kako bi i jednoj i drugoj strani - i Albancima i Srbima - bila pružena prilika da se objektivno informišu, izveštavanje bilo podignuto na kvalitativno viši nivo i unapređene mogućnosti kontakta između albanskih i srpskih novinara, albansko-srpski forum za razmenu informacija svoje težište vidi u sledećim aktivnostima: uspostavljanje internet-foruma sa mogućnošću interaktivne komunikacije putem njuz-grupa i četova, priređivanje tikerova vesti, besplatan bilten vesti i nedeljni pregled vesti, vođenje arhiva sa relevantnim dokumentima i linkova ka različitim temama iz oblasti politike i društva Kosova i Srbije, sprovođenje, analiza i objavljivanje sveobuhvatnog ispitivanja javnog mnjenja, na Kosovu i u Srbiji, kao i organizacija konferencija za albanske i srpske novinare.

Finansijsku podršku i podršku u sadržaju informativni forum za sada dobija od nemačke Fondacije Fridrih Ebert, Agencije UN za obrazovanje, nauku i kulturu (UNESKO) i od Organizacija za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS)".

(kraj)